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Mijnheer de Voorzitter, 

 

 

De Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT) heeft in de vergadering van haar verenigde 

afdelingen van 5 september 2002, drie klachten onderzocht ingediend tegen de Vlaamse 

Gemeenschapscommissie, wegens het feit dat de vzw Beursschouwburg volledig tweetalige 

BSBbis folders Nederlands-Frans uitgeeft met o.a. de geldelijke steun van de Vlaamse 

Gemeenschapscommissie. 

 

Uit een onderzoek van haar statuten blijkt dat de vzw Beursschouwburg tot doel heeft:  

a) voorstellingen op het sociaal-culturele vlak te brengen in de Beursschouwburg en deze 

schouwburg te beheren. 

b) als cultureel animatiebureau te fungeren voor groepen en verenigingen, adviezen ter zake 

te formuleren, animatieprojecten te maken, te verspreiden en inhoudelijk te coördineren, 

zowel in de Beursschouwburg als in de Brusselse agglomeratie. 

 

In zijn antwoord op ons verzoek op bijkomende inlichtingen antwoordt de heer […], 

Directeur bij de Vlaamse Gemeenschapscommissie hetgeen volgt: 

 

" De Vlaamse Gemeenschapscommissie heeft geen formele overeenkomst met de vzw 

Beursschouwburg.  Wel verstrekt de VGC op jaarbasis subsidies aan hogervermelde 

vereniging, op grond van verordening nr. 92/01 houdende subsidiëring van artistiek-

vernieuwend werk. 

 

Wat betreft de vertegenwoordiging in de raad van Beheer van de vzw Beursschouwburg 

kunnen wij u melden dat de Vlaamse Gemeenschapscommissie niet vertegenwoordigd is in de 

Raad van Beheer". 

 

 

 

 

De Vaste Commissie voor Taaltoezicht is van oordeel dat de vzw Beursschouwburg niet 

onder de toepassing valt van de bepalingen van de bij KB van 18 juli 1966 gecoördineerde 

wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT). 

 

De tweetalige BSBbis folders Nederlands-Frans van de Beursschouwburg zijn derhalve niet 

onderworpen aan de taalwetgeving in bestuurszaken. 

 

De VCT acht de klacht ontvankelijk dan ook met één tegenstem van een lid van de 

Nederlandse afdeling ontvankelijk, maar niet gegrond. 

 

Een afschrift van dit advies wordt aan de klager gestuurd. 

 

Met de meeste hoogachting, 



 

 

 

        De Voorzitter, 

 

 

 

 

        A. VAN CAUWELAERT-DE WYELS 

 

 


